



Број: 0302-165
07.05.2021 година
Велес

До
Сектор / одделение за финансии,
сметководство / ревизија

Предмет: Покана за работилница

Почитувани,

Здружението на финансиските работници на локалната самоуправа и јавните претпријатија – Велес, врз основа на сопствените анализи, како и потребата и барањата за обука, потребата за меѓусебно континуирано информирање, размена на информации и зголемување на вештините, со задоволство Ве поканува на Online работилница на тема:

„Надоместоци за вработените во јавниот сектор, даночен третман на надоместоците, начин на постапување при расходување на постојани средства, даночен третман и сметководствено евидентирање“

Работилницата ќе се одржи на 18.05.2021 година со почеток во 9.00 часот. Поради актуелната состојба со Корона вирусот Covid-19 и заштитата на здравјето, како и намалувањето на ризиците од ширењето на вирусот, работилницата ќе се одржи On line, со користење на платформата ZOOM.

Пожелно е учесниците да бидат регистрирани на платформата ZOOM до 8.45 часот, за што непосредно пред почетокот на секоја работилница ќе добиете корисничко име (user name) и лозинка (password). Работилницата ќе заврши во 14.00 часот.

Организирањето на работилницата претставува континуитет и продолжување на повеќе од дведецениската практика и традиција за подготовка на високо стручни материјали, одржување работилници и обезбедување поддршка во областа на финансиското работење во јавниот сектор.

Темите за работилницата се внимателно избрани и тие ги рефлектираат потребите и барањата за меѓусебно континуирано информирање, размена на информации, искуства и зголемување на вештините, а се базирани на измените во регулативата. Учесниците на работилницата ќе имаат можност да разменат информации, искуства и добри практики за:

- Надоместоците кај буџетските корисници;
- Финансиската поддршка за лекување од корона COVID 19 и даночен третман;
- Остварувањето на правото и пресметката на додатоци на плата;
- Расходувањето на постојаните средства, даночниот третман и сметководственото евидентирање;
- Даночниот третман на донациите во добра, услуги и финансиски средства дадени на буџетските корисници за поддршка во борбата против Ковид 19;
- Трошоците предизвикани од корона вирусот и нивниот даночен третман;
- Евидентирањето на расходите по основ на курсни разлики, камати, кусок на средства, отпишувањето на побарувањата кај буџетски корисници;
- Евидентирањето на хартиите од вредност;
- Аконтациите на данокот на добивка.

Со задоволство го очекуваме присуството на претставници на Единиците на локалната самоуправа, Буџетски корисници, единки корисници, Јавните здравствени установи, Јавните установи, Јавни претпријатија / Јавно комунални претпријатија. Обезбедениот квалитетен експерт-практичар, со своето долгогодишно искуство во областа на финансиското работење во јавниот сектор, како и утврдените области кои се предмет на елаборирање / дискусија на работилницата и долгогодишната соработка со вас, претставуваат добра основа и мотивираност за ваше присуство.



Учесниците на работилницата ќе добијат сертификат за учество на работилницата и сет на материјали.

Покрај тоа, учесниците на работилницата кои имаат статус на сметководител, односно овластен сметководител согласно со одредбите на Законот за вршење сметководствени работи ќе добијат потврда за посетување на часови за КПУ согласно со темите и времетраењето на сесиите/Агендата за оваа работилница. За овие учесници фактурирањето на надоместокот ќе биде соодветно прилагодено во рамките на вкупно утврдениот надоместок за работилницата.

Надоместокот за учество на работилницата и добивање на материјалите по електронски пат, по учесник изнесува само **2.500 денари + 18% ДДВ**, кој можете да го уплатите на име на:

Здружение на финансиски работници на локалната самоуправа и јавните претпријатија:

Сметка 300270000017628 - Комерцијална Банка АД Скопје

Сметка 200000026137030 - Стопанска Банка АД Скопје

Даночен број МК 4004997107233

За повеќе учесници од иста институција одобруваме 10% попуст на вкупниот износ.

Ве молиме да го пријавите Вашето присуство во канцеларијата на Здружението со доставување на пополнети Пријави за учество на работилницата на e-mail zfrsjpv@t.mk или kontakt_zfr@yahoo.com
Формуларот за учество на работилницата и агендата се поставени на нашата веб страна <https://zfr.org.mk/>
За сите дополнителни информации обратете се во канцеларијата на Здружението на тел. 043/230-623, моб: 070/265-401, 071/335-930, 076/265-136 или преку e-mail zfrsjpv@t.mk.

Ве очекуваме да ни се придружите и заеднички да ги разрешиме сите отворени прашања и дилеми поврзани со темите од работилницата.

Со почит,

Прилог: Агенда



Извршен директор,
м-р Зоран Јанкуловски